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Выписка из Протокола заседания Дисциплинарного комитета 

НП СРО «Деловой Союз Оценщиков» №8/16
Дата проведения заседания – 26 мая 2016 г.
Место проведения заседания – г. Москва, ул. Большая Якиманка, д.31, оф.322.
Присутствовали:

3 Члена Дисциплинарного комитета оценщиков Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Деловой Союз Оценщиков»  (далее НП СРО «ДСО»).

Принимали участие в заседании без права голоса: Ворончихин Демиан Валерьевич, Салтыкова Татьяна Юрьевна, Насибулина Динара Мансуровна, Бурлакова Светлана Алексеевна.
Кворум для проведения заседания в соответствии с действующим законодательством РФ и Положением о Дисциплинарном комитете имеется, заседание Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» правомочно принимать решения.

Повестка Дня:

1. Выборы председателя и назначение секретаря заседания Дисциплинарного комитета 
НП СРО «ДСО».
2. Рассмотрение результатов внеплановой проверки оценщика–члена НП СРО «ДСО» Курзина Дмитрия Владимировича, регистрационный номер в реестре СРО №0585, по повторной жалобе от ОАО «МАРС» за исх. б/н от 11.04.2016 г. (вх. № 1224,00 от 13.04.2016 г.).

По первому вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Вишневскую И.А. - О выборе председателя заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» – Савина С.В. и назначении секретаря – Насибулину Д.М.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 3 голоса, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 
РЕШИЛИ: Избрать председателем заседания Дисциплинарного комитета НП СРО «ДСО» Савина С.В.; Назначить секретарем заседания – Насибулину Д.М.
По второму вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Салтыкову Т.Ю. о рассмотрении результатов внеплановой проверки, осуществленной Комитетом по контролю НП СРО «ДСО» в отношении оценщика–члена НП СРО «ДСО» Курзина Дмитрия Владимировича, регистрационный номер в реестре СРО №0585, по повторной жалобе от ОАО «МАРС» за исх. б/н от 11.04.2016 г. (вх. № 1224,00 от 13.04.2016 г.).
Нарушения, указанные в жалобе, не усматриваются по следующим основаниям 
(Акт внеплановой проверки от 11.05.2016 г.):

В силу статьи 4 Закона об оценочной деятельности субъектами оценочной деятельности (оценщиками) признаются физические лица, являющиеся членами одной из саморегулируемых организаций оценщиков и застраховавшие свою ответственность в соответствии с требованиями настоящего Федерального закона.

В данном случае, исполнение обязательств возникло из гражданско-правового договора на проведение оценки между ОАО «Марс» и ООО «Циклон».

Курзин Д.В. – член НП СРО «ДСО» (физическое лицо) не является стороной по данному договору.

Оценка правомерности действий контрагентов в рамках вышеуказанного договора является прерогативой суда.
В связи с вышеизложенным, процедура рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия подлежит прекращению.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» – 3 голоса, «ПРОТИВ» – 0 голосов, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 0 голосов. 
РЕШИЛИ:
Руководствуясь ст. ст. 24,3, 24.4 Федерального закона №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ» от 29.07.1998 г., Приказом Минэкономразвития России №989 от 25 декабря 2015 г., Положением «О Комитете по контролю за осуществлением оценочной деятельности членами НП СРО «ДСО», а также Положением «О Дисциплинарном комитете НП СРО «ДСО» прекратить процедуру рассмотрения дела о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении оценщика–члена НП СРО «ДСО» Курзина Дмитрия Владимировича, регистрационный номер в реестре СРО №0585.
При подтверждении вины оценщика, установленной в надлежащем законом порядке (судебный акт, письменное признание долга и т.д., заявитель вправе повторно обратиться в НП СРО «ДСО».

Савин С.В. – Председатель Дисциплинарного Комитета_______________

Насибулина Д.М. – Секретарь Дисциплинарного Комитета_______________

Перечень документов, на основании которых сделаны выводы:

1. Жалоба от ОАО «МАРС» за исх. б/н от 11.04.2016 г. (вх. № 1224,00 от 13.04.2016 г.).
2. Договор на оказание услуг по оценке №18/10/2014 от 06.10.2014 г. 

3. п/п №389 от 20.11.2014 г., п/п №503 от 22.12.2014 г. об оплате услуг.
4. Акт внеплановой проверки по жалобе от ОАО «МАРС» от 11.05.2016 г.
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